Гранты предоставляются по следующим приоритетным направлениям:
популяризация науки, культуры, сохранение и развитие традиционных промыслов и ремесел, исторического и культурного наследия народов, населяющих автономный округ;
реализация национальных проектов в автономном округе;
развитие гражданского общества в автономном округе, деятельность региональных и муниципальных общественных организаций, благотворительная деятельность, содействие меценатству и добровольчеству;
улучшение деловой среды, развитие предпринимательства в автономном округе;
реализация промышленной политики в автономном округе;
эффективность реализации социальных проектов, оценка качества оказания государственных услуг в автономном округе;
повышение качества жизни жителей автономного округа, создание условий для образования и реализации потенциала детей с особенностями развития;
[bookmark: _GoBack]демографическая политика в автономном округе, поддержка материнства и детства, пропаганда семейных традиций и ценностей;
развитие межнационального сотрудничества, профилактика межэтнических конфликтов, противодействие экстремизму, терроризму, коррупции в автономном округе;
патриотическое и духовно-нравственное воспитание в автономном округе;
правовая грамотность, профилактика правонарушений в автономном округе;
реализация жилищной политики автономного округа, в том числе повышение надежности и качества жилищно-коммунальных услуг, развитие системы капитального ремонта, поддержание проектной дисциплины;
инвестиционная привлекательность автономного округа;
формирование культуры бережливости и развитие бережливых технологий в автономном округе;
содействие развитию детско-юношеского и массового спорта в автономном округе, пропаганда здорового образа жизни, профилактика социально опасных форм поведения граждан;
формирование образа благополучного старения и информирование общества о важности качества жизни граждан старшего поколения для будущего страны, признание вклада граждан старшего поколения в социальную, экономическую, культурную и политическую жизнь общества и использование данного опыта во всех сферах жизнедеятельности, формирование уважительного отношения к гражданам старшего поколения независимо от их физического состояния и других аспектов их жизни как к членам общества, пропаганда роли семьи в жизни граждан старшего поколения, информирование граждан старшего поколения о случаях мошенничества, мерах по их предотвращению и защите от жестокого обращения и насилия в отношении людей старшего поколения;
материалы, подготовленные детскими и школьными редакциями средств массовой информации.

